

Consiliul Local Covășanț, str. Corneliu Micloși nr.23, jud. Arad,
telefon: 0257/385005; fax: 0257/385000;
e-mail: primariacovasint@gmail.com

PROCES VERBAL

=====

Încheiat azi 30.07.2019-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covășanț

La lucrările ședinței participă 9 consilieri locali în funcție, absentând d-nii consilieri Gașpar Alexandru, care a anunțat că fiind programat de gardă la urgențe la Șiria nu poate lipsi și d-l consilier Stoica Valentin-Cristian, care a anunțat că este schimbul 2 la serviciu și nu poate lipsi.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu și 3 cetățeni ai comunei:-d-l Farcaș Mitru-Covășanț nr.518, D-l Balta Cătălin-Covășanț nr.826 și Nicula Eugen-Dumitru-Covășanț nr.879.

Se constată că ședința este statutară.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-l Iovici Petru îl propune pe d-l Balta Mihai-Petru.

Întrucât nu mai sunt alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută și cu 8 voturi pentru d-l Balta Mihai-Petru este ales în funcția de președinte de ședință, la ședințele Consiliului Local pe lunile iulie, august și septembrie 2019, fiind adoptată Hotărârea nr.45/30.07.2019.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.254/26.07.2019.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.46/30.07.2019, astfel :

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Aprobarea ordinii de zi.
3. Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 20.06.2019.
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr.12-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
5. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani către Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea Covășanț-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente serviciului de salubritate începând cu data de 01.06.2019-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
7. Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 300162 Covășanț cu nr.top. 4523-4528/1/2/1/2/2/2/A/1/1-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
8. Proiect de hotărâre privind modificarea art.3 din Anexa 2 la Hotărârea nr.36/28.04.2015 a Consiliului Local Covășanț-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
9. Diverse.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi: "Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 20.06.2019". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 20.06.2019, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Nefiind discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 20.06.2019, care se aprobă cu 9 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.47/30.07.2019-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 20.06.2019.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr.12”.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că este necesară modificarea contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare ca urmare a actualizării listei cuprinzând bunurile proprietate publică sau privată aferente serviciului și care sunt transmise operatorului regional spre folosință pe durata contractului de delegare și întrucât facem parte din Asociația Intercomunitară trebuie să supunem și noi spre aprobare acest proiect de hotărâre ca urmare a adresei primite de la Asociația de dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad”

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 9 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.48/30.07.2019.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani către Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea Covăsânț”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că urmare a cererii depuse de Biserica Adventistă de ziua a Șaptea Covăsânț însoțite de documente justificative, cu privire la lucrările efectuate a inițiat acest proiect de hotărâre cu propunerea de a aloca suma de 15.000 lei pentru lucrările de reparații exterioare la Biserica Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea Covăsânț.

Întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 9 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.49/30.07.2019.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente serviciului de salubritate începând cu data de 01.06.2019”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că urmare a adresei Adisigd Arad la solicitarea Retim Ecologic Service SA se solicită majorarea tarifelor aferente serviciului de salubritate începând cu data de 01.06.2019 de la 2,97 la 3,59 la persoanele fizice și de la 278,53 la 300,65 la operatorii economici, cu precizarea că tarifele nu includ TVA.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 8 voturi pentru și 1 abținere(D-l Iovici Petru), fiind adoptată Hotărârea nr.50/30.07.2019.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 300162 Covăsânț cu nr.top. 4523-4528/1/2/1/2/2/2/A/1/1”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic arată că se diminuează din suprafața totală a CF 300162 1250 mp, care va face obiectul unui dosar de primă înscriere în Cartea Funciară.

D-l Iovici arată că ese vorba de aceleași situații din cartier, care au mai fost discutate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 7 voturi pentru și 2 abțineri(D-l Iovici Petru, d-l Sămărtean Andrei-Simion), fiind adoptată Hotărârea nr.51/30.07.2019.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind modificarea art.3 din Anexa 2 la Hotărârea nr.36/28.04.2015 a Consiliului Local Covăsânț”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic arată că este vorba de modificarea art.3 din Anexa 2 la HCL nr.36/28.04.2015, în baza Hotărârii inițiale se distribuie acele compostoare și în cuprinsul acesteia nu era prevăzută perioada și la solicitarea Consiliului Județean Arad, s-a inițiat acest proiect de hotărâre.

D-l Iovici arată că aceste compostoare nu sunt utile, de ce să le luăm dacă nu le putem utiliza.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 9 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.52/30.07.2019.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi:” Diverse”.

D-l consilier juridic Drăgoiu pune la dispoziția d-lor consilieri a situației cu sumele încasate pentru utilizarea buldoexcavatorului.

D-l Iovici arată că a solicitat chitanța din 19 iunie 2019, în plus azi s-a demolat cortul de la Evânghelizare, s-a tăiat chitanță?

D-l primar arată că acolo nu a executat lucrări buldoexcavatorul de la Primărie.

D-l președinte de ședință Balta spune că acolo la cortul de la evanghelizare a fost alt excavator.

D-l Iovici arată că apreciază că d-l consilier juridic a adus situația cu sumele încasate, dar solicită o situație cu motorina consumată în perioada 01.01.2019-30.07.2019.

D-l primar arată că în nici un caz nu poate exista unechilibru între chitanțe și consumul de combustibil, deoarece toată această perioadă s-au efectuat de către Primărie lucrări pe domeniul public.

D-l Iovici mai ridică problema curățeniei pe domeniul public, arată că nu o spune cu răutate, nu învinuiește pe nimeni, dar dacă s-a decis să se taie iarba acolo unde proprietarii nu sunt acasă, de ce nu s-a tăiat la toți și dă exemplu, în zona unde locuiește fosta educatoare Persida care a decedat s-a cosit, dar în față la casa dânzei nu s-a cosit.

D-l Iovici mai ridică problema curățeniei și a șanțului de la fosta Brutărie și îi spune d-lui viceprimar Popan că a promis că face curățenie și rezolvă problemele dar nu a făcut nimic.

D-l viceprimar Popan arată că va vedea cum va gestiona situația în zona respectivă.

D-l Iovici reamintește că d-l primar a promis că va desființa rondourile de flori la ambele imobile situate vis a vis de magazinul de la Codruța.

D-l Ardelean întreabă de problema cu iarba de la stradă, acolo unde trebuie să facă curățenie și să cosească Primăria să se plătească.

D-l Iovici arată că ar trebui făcut un inventar și acolo unde nu este cosit să se cosească și să fie trecut la numărul respectiv la plată.

D-l viceprimar Popan arată că dânsul solicită d-lor consilieri să se gândească la propunerea unei taxe pentru înmormântare la capelă, deoarece există consum de curent, apă, etc.

D-l Iovici arată că dânsul propune să se facă un calcul și apoi să stabilim taxa.

D-l primar arată că consumul de utilități este diferit vara de iarnă, arată că în alte localități taxa este de 100 lei, în altele de 150 lei, o taxă de 120 lei ar fi potrivită din punctul dânsului de vedere.

D-l Sămărtean arată că taxa stabilită să fie la fel indiferent că este vară sau iarnă, pentru a nu crea discuții.

D-l primar arată că această taxă după ce se aprobă, poate fi modificată ulterior dacă se consideră necesar.

Urmare a discuțiilor avute, se va iniția un proiect de hotărâre cu propunerea unei taxe pentru capelă la valoarea de 120 lei.

Se dă cuvântul d-lui Nicula Eugen-Dumitru-Covăsânț nr.879 care ridică problema la canalizare, s-a făcut căminul mic, ca atare se infiltrează apa, cine a făcut greșeala să o repare, inclusiv ceasul a fost în apă, până nu a fost canalizarea nu au fost probleme.

D-l Nicula mai ridică problema că i-au fost aduse pagube la culturile agricole, respectiv la trifoi și căpșuni, care i-au fost ierbicidate, la o săptămână i s-a spart parbrizul de la mașina fiicei.

D-l consilier juridic arată că în baza unei sesizări, se solicită un reprezentant de la DADR Arad-specialist, deoarece noi nu avem angajat inginer agronom, care să participe ca membru în comisie, se merge în teren și se încheie un proces verbal cu privire la cele constatate.

D-l Nicula mai întreabă care este situația cu noile numere de casă.

D-l primar arată că nomenclatorul stradal a fost aprobat conform legii.

D-l Nicula arată că trebuie schimbate toate actele, inclusiv buletinul, dânsul nu-l mai schimbă.

D-l primar arată că nu este obligat să-și schimbe actul de identitate.

Se dă cuvântul d-lui Balta Cătălin-Covăsânț nr.826 care ridică problema clădirii Afterscool, de ce nu mai funcționează.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că această clădire a fost construită în anul 2013, din fonduri europene, timp de 5 ani a trebuit să funcționeze pe activități de tip

social, respectiv ca Afterscool, au fost înscriși copiii familiilor mai nevoiașe, ulterior nu s-a mai putut plăti profesorul și mâncarea pentru copii, deoarece toate costă.

D-l Balta arată că trebuie să ne gândim, există părinți care ar dori să fie funcțional acest afterscool.

D-l consilier juridic arată că nu pot fi susținute cheltuielile, ultimul profesor a cerut de 3 ori mai mult, datorită faptului că a trebuit să-și facă autorizație, pentru mâncare, normele sunt foarte greu de realizat, desigur nu este imposibil; de exemplu la Arad există asemenea Afterscool funcțional dar toate cheltuielile sunt plătite integral de părinți.

D-l Iovici arată că ar trebui să fie activitate organizată acolo, dacă nu se va distruge.

D-l consilier juridic arată că pentru acel spațiu am avut o cerere de închiriere, s-a demarat procedura, dar va trebui să o reluăm ca urmare a intrării în vigoare a Codului Administrativ.

D-l Balta arată că va lua legătura cu ceilalți părinți interesați, vor discuta și va comunica ulterior cele discutate.

Se dă cuvântul d-lui Farcaș Mitru-Covăsânț nr.518 care ridică problema curățeniei în cimitire, dânsul a făcut curățenie în aproximativ 2 ore, ar trebui făcut un inventar.

D-l Sămărtean întreabă la ce ar ajuta un inventar.

D-l Iovici arată că oamenii și-au pierdut încrederea, când au aflat că nu sunt clopotele noastre la Biserică, ar trebui să se facă o ședință cu oamenii să se discute la concret.

D-l Farcaș întreabă terenul din Belți ce statut are.

D-l primar arată că conform PUG este trecut zonă verde.

D-l Farcaș arată că în Belți este dezastru, trebuie văzut și făcută curățenie.

D-l primar arată că acolo au fost duse doar materiale de construcție, în perioada următoare vor fi nivelate.

D-l Farcaș mai întreabă de asociația sportivă dacă s-a mai făcut ceva.

D-l primar arată că s-a încheiat contractul cu școala.

D-l Farcaș întreabă ce facem cu baza, cu terenul de fotbal.

D-l primar arată că nu avem echipă.

D-l Farcaș arată că dacă se dorește se poate organiza campionat.

D-l Farcaș mai arată că ar propune pe perioada vacanței organizarea unui club de vacanță cu diferite activități, s-ar putea utiliza și centrul de tineret și de asemenea s-ar putea organiza o întâlnire cu cei care au lucrat în administrație: primari, viceprimari, consilieri locali etc.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MIHAI-BALTA PETRU



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

M. Ciutina